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Risultati della consultazione interna AFC

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

2

68%

20%

3%

3%
4%

2%

1%

Imprenditore giardinaggio e paesaggismo

Imprenditore vivaismo/produzione

Rappresentante gruppo professionale
vivaisti/piante perenni

Rappresentante gruppo professionale produzione
piante ornamentali

Rappresentante gruppo professionale commercio
al dettaglio

Gruppo professionale giardinaggio e paesaggismo

Associazione insegnanti specializzati
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Risultati della consultazione interna AFC

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

3

Partecipanti Assoluto nel %

Imprenditore giardinaggio e 

paesaggismo

133 68%

Imprenditore vivaismo/produzione 39 20%

Rappresentante gruppo professionale 

paesaggismo

6 3%

Rappresentante gruppo professionale 

vivaisti/piante perenni 

5 3%

Rappresentante gruppo professionale 

produzione piante ornamentali

8 4%

Rappresentante gruppo professionale 

commercio al dettaglio

4 2%

Associazione insegnanti specializzati 2 1%
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Domande sull’ordinanza di formazione professionale di base
Tavola delle lezioni Art. 71. La distriubzione delle lezioni sulle competenze operative è 
pertinente?
Risposte: 147

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

4

88%

12%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 130 88%

No 17 12%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%



© JardinSuisse 2022

Corsi interaziendali Art. 82. È d’accordo con la quantità di giornate di corsi interaziendali?

30 giorni paesaggismo

Risposte: 103

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

5

87%

13%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 90 87%

No 13 13%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Corsi interaziendali Art. 83. È d’accordo con la quantità di giornate di corsi interaziendali?
21 giorni produzione di piante
Risposte: 45

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

6

69%

31%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 31 69%

No 14 31%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Requisiti professionali per i formatori/trici professionali e numero massimo di apprendisti in 
azienda. È d’accordo con i requisiti definiti per i formatori/trici professionali?
Risposte: 147

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

7

87%

13%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 128 87%

No 19 13%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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È d’accordo che i formatori/trici professionali, oltre alle qualificazioni secondo paragrafo 1, 
devono disporre del certificato del modulo “scoprire l’apprendimento” di JardinSuisse?
Risposte: 145

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

8

54%

46%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 78 54%

No 67 46%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%



© JardinSuisse 2022

Produzione di piante
È d’accordo con il lavoro pratico prestabilito in azienda?
Risposte: 41

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

9

71%

29%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 29 71%

No 12 29%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Produzione di piante
È d’accordo con la durata dell’esame pratico?
Risposte: 42

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

10

86%

14%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 36 86%

No 6 14%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Produzione di piante
È d’accordo con la ponderazione del lavoro pratico?
Risposte: 42

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

11

88%

12%

Oui Non

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 37 88%

No 5 12%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Paesaggismo
È d’accordo che l’esame pratico prestabilito venga svolto in un luogo centralizzato (es. centro 
di formazione), come attualmente in vigore?
Risposte: 89

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

12

99%

1%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 88 99%

No 1 1%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Paesaggismo
È d’accordo con la durata dell’esame pratico?
Risposte: 88

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

13

93%

7%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 82 93%

No 6 7%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Paesaggismo
È d’accordo con la ponderazione del lavoro pratico?
Risposte: 90

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

14

89%

11%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 80 89%

No 10 11%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Paesaggismo
È d’accordo con la ponderazione della nota relativa all'insegnamento delle conoscenze 
professionali?
Risposte: 126

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

15

88%

12%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 111 88%

No 15 12%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Il profilo professionale (capitolo 3.1.) trasmette un’impressione complessiva e chiara del 
mestiere?
Risposte: 126

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

16

90%

10%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 113 90%

No 13 10%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Le competenze fondamentali delle competenze operative elencate in a fino e descritte in 
capitolo 3.2 sono complete?
Risposte: 126

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

17

90%

10%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 114 90%

No 12 10%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Gli obbiettivi di valutazione elencati in a fino e nel capitolo 4 del piano di formazione in merito 
alle competenze operative sono conformi alle esigenze della pratica?
Risposte: 126 

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

18

87%

13%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 109 87%

No 17 13%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Le competenze operative elencate in f fino i rispecchiano in modo pratico l’indirizzo 
professionale di produzione?
Risposte: 36

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

19

94%

6%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 34 94%

No 2 6%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Produzione di piante
Gli obbiettivi di valutazione elencati in f fino i nel capitolo 4 del piano di formazione in merito 
alle competenze operative sono conformi alle esigenze della pratica?
Risposte: 35

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

20

83%

17%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 29 83%

No 6 17%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Le competenze operative elencate in j fino k rispecchiano in modo pratico l’indirizzo 
professionale di giardinaggio e paesaggismo?
Risposte: 89 

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

21

94%

6%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 84 94%

No 5 6%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Paesaggismo
Gli obbiettivi di valutazione elencati in j fino k nel capitolo 4 del piano di formazione in merito 
alle competenze operative sono conformi alle esigenze della pratica?
Risposte: 89

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

22

91%

9%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 81 91%

No 8 9%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Risultati della consultazione interna CFP

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

23

70%

16%

3%

3%

3%
4%

1%

Imprenditore giardinaggio e paesaggismo

Imprenditore vivaismo/produzione

Rappresentante gruppo professionale
vivaisti/piante perenni

Rappresentante gruppo professionale produzione
piante ornamentali

Rappresentante gruppo professionale commercio
al dettaglio

Gruppo professionale giardinaggio e paesaggismo

Associazione insegnanti specializzati
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Risultati della consultazione interna CFP

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

24

Participants Absolu dans %

Imprenditore giardinaggio e paesaggismo 102 70%

Imprenditore vivaismo/produzione 23 16%

Rappresentante gruppo professionale paesaggismo 4 3%

Rappresentante gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 
4 3%

Rappresentante gruppo professionale produzione 

piante ornamentali
5 3%

Rappresentante gruppo professionale commercio al 

dettaglio
6 4%

Associazione insegnanti specializzati 1 1%
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Domande sull’ordinanza di formazione professionale di base
Tavola delle lezioni Art. 71. La distriubzione delle lezioni sulle competenze operative è 
pertinente?
Risposte: 113

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

25

91%

9%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 103 91%

No 10 9%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Corsi interaziendali Art. 82. È d’accordo con la quantità di giornate di corsi interaziendali?
14 giorni paesaggismo
Risposte: 83

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

26

90%

10%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 75 90%

No 8 10%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Corsi interaziendali Art. 83. È d’accordo con la quantità di giornate di corsi interaziendali?
11 giorni produzione di piante
Risposte: 29 

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

27

86%

14%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 25 86%

No 4 14%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Requisiti professionali per i formatori/trici professionali e numero massimo di apprendisti in 
azienda. È d’accordo con i requisiti definiti per i formatori/trici professionali?
Risposte: 112

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

28

90%

10%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 101 90%

No 11 10%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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È d’accordo che i formatori/trici professionali, oltre alle qualificazioni secondo paragrafo 1, 
devono disporre del certificato del modulo “scoprire l’apprendimento” di JardinSuisse?
Risposte: 113

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

29

61%

39%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 69 61%

No 44 39%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Produzione di piante
È d’accordo con il lavoro pratico prestabilito in azienda?
Risposte: 29 

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

30

93%

7%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 27 93%

No 2 17%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Produzione di piante
È d’accordo con la durata dell’esame pratico?
Risposte: 29 

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

31

90%

10%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 26 90%

No 3 10%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Produzione di piante
È d’accordo con la ponderazione del lavoro pratico?
Risposte: 29

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

32

100%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 29 100%

No 0 0%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Paesaggismo
È d’accordo che l’esame pratico prestabilito venga svolto in un luogo centralizzato (es. centro 
di formazione), come attualmente in vigore?
Risposte: 68

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

33

96%

4%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 65 96%

No 9 4%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Paesaggismo
È d’accordo con la durata dell’esame pratico?
Risposte: 68

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

34

97%

3%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 66 97%

No 2 3%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Paesaggismo
È d’accordo con la ponderazione del lavoro pratico?
Risposte: 68

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

35

84%

16%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 57 84%

No 11 16%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Paesaggismo
È d’accordo con la ponderazione della nota relativa all'insegnamento delle conoscenze 
professionali?
Risposte: 95

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

36

93%

7%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 88 93%

No 7 7%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Il profilo professionale (capitolo 3.1.) trasmette un’impressione complessiva e chiara del 
mestiere?
Risposte: 95

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

37

93%

7%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 88 93%

No 7 7%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Le competenze fondamentali delle competenze operative elencate in a fino e descritte in 
capitolo 3.2 sono complete?
Risposte: 95

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

38

94%

6%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 89 94%

No 6 6%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Gli obbiettivi di valutazione elencati in a fino e nel capitolo 4 del piano di formazione in merito 
alle competenze operative sono conformi alle esigenze della pratica?
Risposte: 95

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

39

93%

7%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo e 

produzione di piante

Si 88 93%

No 7 7%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Le competenze operative elencate in f fino g rispecchiano in modo pratico l’indirizzo 
professionale di produzione?
Risposte: 24 

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

40

96%

4%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 23 96%

No 1 4%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Produzione di piante
Gli obbiettivi di valutazione elencati in f fino g nel capitolo 4 del piano di formazione in merito 
alle competenze operative sono conformi alle esigenze della pratica?
Risposte: 25

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

41

96%

4%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore produzione di piante
Si 24 96%

No 1 4%

Gruppo professionale vivaisti/piante 

perenni 

Si 100%

Gruppo professionale produzione 

piante ornamentali

Si 100%

Gruppo professionale commercio al 

dettaglio

Si 100%
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Le competenze operative elencate in h fino i rispecchiano in modo pratico l’indirizzo 
professionale di giardinaggio e paesaggismo?
Risposte: 69

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

42

91%

9%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 63 91%

No 6 9%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%
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Paesaggismo
Gli obbiettivi di valutazione elencati in h fino i nel capitolo 4 del piano di formazione in merito 
alle competenze operative sono conformi alle esigenze della pratica?
Risposte: 69

Valutazione consultazione interna Ottobre 
2022

43

94%

6%

Si No

Partecipanti Opzioni di risposta Assoluto nel %

Imprenditore paesaggismo
Si 65 94%

No 4 6%

Gruppo professionale paesaggismo Si 100%


